Guru Nanak-CoHege Killianwali (Sri Muktsar Sahib).

Alumni Feedback Form (2021 - 22).

Respected Alumnus/Alumna,
Guru Nanak College Killianwali is conducting a Survey which will help to upgrade the quality of

institution. You are requested to respond to all the questions given in the following format with sincere
efforts. Please note that your feedback will be reviewed by our worthy Principal only.

Member Name *

»MA.NO‘HAR_"LAL GROVER’

Present Orgzmizution *

Professional

. Designation *

CEUCL L .

Contact No. *

0354705444

Email id *

migroverca@gmail.com



=

1. Do you feel proud to be associated with the college as alumni? &

Yes
() No

2. Has the college organised various kinds of activitics for the welfare of the socicty 7 *

-

(@ Yes

3. How would you rate the faculty and student relationship in college ? *

Excellent

() Good | .

Yt

( _) Average

4. How would you rate the office and student relationship in college ? *

Excellent
{) Good

Q Average



oes the college orpanise activities i
x D ge organise activities in collaboration with Alumni Association? *

‘ Regularly

O Sometimes

O Not at all

Skl

6. Are you willing to contribute for the development of the Instituce? *

Yes
2
O No

7. Do you feel that your learnings from college during your study pcriocl is providing you benetits in your *

present job [ occupation ?

Yes
O No

Z))

7 4

8. If you are invited to conduct/organisc :1ctivity/moriv:ntionnl session for the students, will you be

interested?

Yes
O No




9. Does the college appreciate Alumni concribution for the scholarship of needy and meritorious

srudents.

Yes
() No
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Respected Alumnus/Alumna,

Guru Nanak College Killianwali i
quality of institution. You are requested to respond to al
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s conducting a Survey which will help to upgrade the
| the questions given in the
| be reviewed by

*Required

1.  Member Name *

2. Present Organization 3

3. Designation 2

i e

B .

4. Contact No. &

5. Emailid*

175

6. 1 Do you feel proud to be associated with the college as alumn

Mark only one oval.

O Yes
Q No




as the college organised various kinds of activitics f ;
ge org s kinds of activities for the welfare of the sociery 7 *

ationship in college 7 *




11. 6. Are you willing to contribute for the development of the Insticuce? *

Mark only one oval.

O Yes
O No

12. 7. Do you feel that your learnings from college during your study period is providing you *

benefits in your present job / occupation ?

Mark only one oval.

s

(__)Yes

( EJ No

13. 8. If you arc invited to conduct/organisc activity/motivational scssion for the students, s
will you be interested?

Mark only one oval.

{__)Yes
( ) No

14. o Coﬁ.ﬁrn college appreciate Alumni contribution for the .f,nro_E.,,.r% of needy and *

meritorious students.
Mark only one oval.
(" )Yes

 JNo
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Alumni feedback

ourt Naﬁaklf"”ege killianwali decided to take feedback from the Alumni who
are I job/selt-employed for the session 2021-22. The sample size turned out to

bf: 19. The data was collected with the help of structured questionnaire through
virtual mode.

The responses received from the respondents are presented in the table below:-

Sr. No. | Question Response (in %age)
l Do you feel proud to be associated with | Yes- 100%
the College as Alumni ? No- 0
2 Has the college organized various kinds | Yes- 89.5%
of activities for the welfare of society? | No- 10.5%
3 How would you rate the Faculty and Excellent- 63.2%
student relationship in College? Good- 31.6%
Average- 5.3%
4 How would you rate the office and Excellent- 63.2%
| student relationship in the College? Good- 21.1%
T Average- 15.8%
5 Does the college organize activities in Excellent- 57.9%
| collaboration with Alumni Association? | Good- 42.1%
6 Are you willing to contribute in the Yes- 84.2%
| development of the institution? No- 15.8%
7 Do you feel that your learning from Yes- 100%
| college during your study period is No- 0
| providing you benefits in your present
| job/occupation?
'8 If you are invited to conduct/ organize Yes-89.5%
| activities/ motivational sessions for the | No- 10.5%
students. Will you be interested?
| 9 Does the College appreciate alumni Yes- 100%
| contribution for the scholarship of needy | No- 0
l and meritorious students?

gy

G




